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Dotazníkové šetření pro tvorbu programu rozvoje obce Hoštka - veřejnost    

 vyhodnocení 

Hoštka včetně Kochovic, Malešov a Velešice 

Dotazníky byly zaměřeny na názory občanů k plánovanému programu rozvoje města 2016 - 2020, 

na kterém Rada města začala pracovat již od konce října roku 2015. Program rozvoje je především 

zaměřen na lepší využití finančních prostředků města, a je i důležitým podkladem při získávání 

různých dotací na uskutečnění vybraných rozvojových záměrů. 

Dotazníky pro Hoštku a Kochovice byly doručeny k 1 093 občanům. Na anketu odpovědělo pouze 

168 obyvatel, což je pouze 15,4% ze všech oslovených. 

Dotazníky pro Malešov byly doručeny k 141 občanům. Na anketu odpovědělo pouze 17 obyvatel, 

což je 12,1% ze všech oslovených. 

Dotazníky pro Velešice byly doručeny k 63 občanům. Na anketu odpovědělo 11 obyvatel, což je 

17,5% ze všech oslovených. 

Výsledky z dotazníkového šetření jsou následující: 

Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí?   
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Co se Vám na Vaší obci nelíbí? 

Mezi dalšími odpověďmi, které občané napsali, se objevoval vandalismus v obci nebo nepořádek 

včetně psích exkrementů. Hoštka 
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Velešice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí? 

Občanům z 18% chybí v obci bankomat, 17% služby zubního lékaře, 11% provoz místní lékárny, 

z 8% řeznictví (masna).  

V ostatních odpovědích se objevovaly chybějící služby městské policie, aby byla pošta otevřena 

alespoň 1 den v týdnu do 17h, širší spektrum prodejen v obci, v Kochovicích nový prostor pro mládež.  
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Velešice 

 

 

 

Jak by se měla obec dále rozvíjet? (k 1. 1. 2015 měla obec 1 767 obyvatel) 

Hoštka - 41% občanů chce, aby obec zůstala přibližně stejně velká. Dohromady 40% by mělo zájem, 

aby se obec do budoucna rozšířila. Nejčastěji občané uváděli rozšíření na 2 000 obyvatel.  
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Malešov - 29% občanů chce, aby obec zůstala přibližně stejně velká. Dohromady 42% by mělo zájem, 

aby se obec do budoucna rozšířila.  

 

 

Velešice - 50% občanů chce, aby obec zůstala přibližně stejně velká. Dohromady 30% by mělo zájem, 

aby se obec do budoucna rozšířila.  
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2. Co se vám na Vaší obci nejvíce líbí? 

  Hoštka Malešov Velešice 

klidný život 24% 32% 35% 

dobré mezilidské vztahy 3% 18% 0% 

příznivé životní prostředí 9% 8% 0% 

blízkost přírody 23% 24% 50% 

dostupnost pracovních příležitostí 2% 0% 0% 

dobrá dopravní dostupnost  9% 8% 10% 

kulturní a společenský život 5% 5% 0% 

sportovní vyžití 10% 0% 0% 

vzhled obce 15% 5% 5% 

3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí?        

špatné vztahy mezi lidmi 18% 3% 0% 

nezájem lidí o obec 18% 25% 14% 

málo kvalitní životní prostředí 4% 8% 10% 

nedostatek pracovních příležitostí 9% 15% 0% 

nedostatek obchodů a služeb 8% 5% 29% 

nedostatečný kulturní  život 7% 0% 0% 

špatná dostupnost lékaře 17% 20% 14% 

nevyhovující veřejná doprava 6% 15% 19% 

nedostatečná bytová výstavba 4% 5% 5% 

nepořádek v obci 8% 5% 10% 

špatné podmínky pro podnikání 1% 0% 0% 

11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních 
prostředků. Na co byste je přednostně využil/a? 

zlepšení podmínek pro podnikání 3% 4% 0% 

podpora bytové výstavby  14% 12% 12% 

častější spoje veřejné dopravy 10% 0% 20% 

do dalších provozoven obchodu a služeb 11% 0% 4% 

rekonstrukce místních komunikací 20% 31% 32% 

na kulturní, společ. a sportovní aktivity 12% 0% 8% 

péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci 20% 27% 12% 

opravy památek v obci 10% 27% 12% 
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Dotazníkové šetření  Hoštka Malešov Velešice 

doručeno dotazníků 1093 141 63 

odpovědělo občanů 168 17 11 

            to je procent 15,4% 12,1% 17,5% 

1. Jak se Vám v obci žije? 

velmi a spíše dobře 74% 59% 100% 

ani dobře ani špatně 21% 35% 0% 

špatně 4% 6% 0% 

5. Zhodnoťte obec z hlediska uvedených podmínek 

Bydlení Hoštka Malešov Velešice 

kladné odpovědi 89% 86% 100% 

záporné odpovědi 11% 14% 0% 

Školství       

kladné odpovědi 72% 93% 81% 

záporné odpovědi 15% 7% 9% 

Zdravotnictví       

kladné odpovědi 31% 53% 73% 

záporné odpovědi 60% 33% 27% 

Veřejná doprava       

kladné odpovědi 54% 50% 36% 

záporné odpovědi 34% 36% 54% 

Kultura a společenský život 

kladné odpovědi 63% 62% 63% 

záporné odpovědi 25% 31% 18% 

Sportovní vyžití       

kladné odpovědi 80% 29% 63% 

záporné odpovědi 7% 43% 9% 

Životní prostředí       

kladné odpovědi 78% 78% 40% 

záporné odpovědi 21% 21% 60% 

Péče obce o své prostředí 

kladné odpovědi 71% 50% 80% 

záporné odpovědi 27% 50% 20% 

Podmínky pro podnikání 

kladné odpovědi 37% 23% 55% 

záporné odpovědi 35% 39% 0% 

Rozvoj obce 

kladné odpovědi 71% 29% 82% 

záporné odpovědi 27% 71% 18% 
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Informovanost o dění v obci 

kladné odpovědi 75% 53% 82% 

záporné odpovědi 23% 46% 18% 

6. Mezilidské vztahy v obci považujete za:  

velmi a docela dobré 39% 59% 82% 

ne moc dobré, špatné 44% 29% 9% 

7. Mají obyvatelé obce dostatek příležitostí  

             ke vzájemným společenským 
kontaktům?       

rozhodně a spíše ano 56% 31% 60% 

spíše a rozhodně ne  25% 50% 30% 

9. Jste ochotni udělat něco pro rozvoj své 
obce?       

ano 64% 71% 55% 

ne  12% 0% 9% 

10. Jak by se měla obec dále rozvíjet? 

zůstat stejně velká 41% 29% 50% 

postupně růst 23% 18% 10% 

plochy pro výstavbu 17% 24% 20% 
 


